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Vysněné tábořiště pro chrudimské skauty
Okres: Chrudim

ORGANIZACE
Název organizace Junák – český skaut, středisko Chrudim, z.s.

Krátké představení organizace Junák – český skaut je největší organizací pro děti a mládež v ČR. Již více než sto let vychovává
mladé lidi k samostatnosti, odpovědnosti, spolupráci a respektu k ostatním i přírodě. Naše
středisko působí v Chrudimi dlouhodobě. Od roku 1989 prošly naším střediskem stovky dětí. V
současnosti registrujeme 108 členů – 86 dětí a 22 dospělých. Ukazujeme dětem, jak
smysluplně trávit volný čas. Setkáváme se na schůzkách, víkendových výpravách, v létě 14 dní
táboříme nebo putujeme. Účastníme se s dětmi dobrovolnických akcí jako je Tříkrálová sbírka,
navštěvujeme domovy důchodců, společně s Lesy ČR sázíme každoročně stromky v městských
lesích, zapojujeme se do akce Ukliďme Česko a další. Naše činnost stojí na dobrovolnické práci
vedoucích, kteří věnují svůj volný čas a energii práci s dětmi.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace U Stadionu 30, 537 01 Chrudim

Sídlo.

Web organizace https://www.skautchrudim.cz

Kontaktní osoba Jana Durajová

E-mail jana.durajova82@gmail.com

Telefon 776 772 273

PROJEKT
Název projektu Vysněné tábořiště pro chrudimské skauty

Místo realizace projektu Louka Svídnice u Slatiňan

Stručná anotace projektu Letní tábory jsou vyvrcholením skautské celoroční činnosti. Děti tráví celé dny venku se svými
kamarády, bez elektřiny, teplé vody a domácího komfortu. Samy si vaří na ohni, sekají dřevo
nebo spí pod širákem. Chtěli bychom se vrátit k tradici svého vlastnoručně postaveného tábora
na zelené louce. Po mnoha letech hledání jsme konečně narazili na krásnou louku vhodnou k
táboření. Umíme si postavit kuchyň z kulatiny i kamna z cihel, máme vlastní podsadové stany.
Už potřebujeme jen louku.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je pořízení vlastního pozemku v okolí Chrudimi, který bude sloužit jako
dlouhodobé zázemí pro táboření skautských oddílů. V okolí Chrudimi se nachází CHKO Železné
hory, kde má táboření mnoho omezení, často není vůbec možné. Proto je pro nás velmi těžké
vhodný pozemek najít. Louku, kterou kupujeme, jsme hledali téměř 5 let. Pozemek se nachází
v katastrálním území Svídnice u Slatiňan, mimo CHKO. Její výměra je 10995 m2. Cena
pozemku je Kč 527 760,- po slevě od prodávajícího. Louka je dostatečně velká na táboření
všech našich oddílů dohromady (cca 90 lidí), ale zároveň velikostí umožnuje respektovat
potřeby jednotlivých oddílů. Louka se nachází v dobré dojezdnosti od Chrudimi i od našeho
skladu materiálu. Na louce chceme tábořit 14 dní a poté louku 14 dní pronajímat dalším
dětským táborům, abychom získávali finance na obnovu táborového materiálu. Veškerý
materiál na stavbu tábora na zelené louce již máme, máme i mnohaleté zkušenosti se
zařizováním a stavěním tábora. Tyto zkušenosti bychom rádi předali dorůstající generaci
roverů (skauti 15-18 let), budoucím vedoucím. První tábor bychom zde chtěli realizovat v roce
2027. Chceme dalším generacím holek a kluků zajistit pevné zázemí, aby mohl skauting na
Chrudimsku nadále růst.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Asi před 5 lety jsme se rozhodli pořídit louku na vlastní táboření našich skautů. V říjnu 2025
jsme objevili tuto louku a protože již z předešlých pokusů o koupi pozemku máme zkušenosti s
majiteli a úřady, rozjeli jsme kolečko odsouhlasení od úřadů i soukromníků. V listopadu jsme se
s majitelem louky předběžně dohodli na koupi pozemku a vyjednali slevu. Na Stavebním
odboru, úseku památkové péče jsme si ověřili možnost tábořit v blízkosti přírodní památky. V
prosinci jsme kontaktovali majitele sousedních pozemků s odsouhlasením příjezdu na náš
budoucí pozemek. Kontaktovali jsme starostu obce Svídnice, abychom ověřili územní plán obce
a seznámili ho se záměrem uspořádat v blízkosti obce letní tábor. S pachtýři pozemku, Národní
hřebčín Kladruby nad Labem, jsme se domluvili na pokračování pachtu, za předem
domluvených podmínek, které nám umožní letní táboření. V únoru uzavřena Smlouva o
smlouvě budoucí. Požádali jsme rodiče našich dětí o dar do sbírky na Darujme a na sociálních
sítích jsme požádali o podporu veřejnost. Požádali jsme o dar Město Chrudim. Žádost byla
úspěšně schválena. Podepsali jsme darovací smlouvu. V únoru jsme podali žádost o půjčku na
Ústředí Junáka, nyní čekáme na její schválení. Během měsíce dubna, nejpozději během května
chceme podepsat kupní smlouvu.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Říjen až prosinec 2025 Ověřování možnosti táboření s úřady i soukromníky, jichž by se naše
táboření týkalo. Leden, únor 2026 Dohodnuty podmínky pachtu s Národním hřebčínem
Kladruby nad Labem. Podepsána smlouva o smlouvě budoucí. Podána žádosti o dar na Město
Chrudim – schváleno Podána žádost o půjčku na Ústředí Junáka Oživena sbírka na Darujme.
Březen 2026 Připravena kupní smlouva, dohodnuto s prodávajícím na podpisu v měsících
duben/květen. Rozeslány žádosti o dar na podnikatelské subjekty města Chrudim. Léto 2027
První tábor uskutečněný na naší louce.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Kupní cena louky Kč 527 760,- (po slevě) Příjmy ze sbírky Darujeme cca 200 000,- Dar od
města Chrudim 50 000,- Půjčka od ústředí Junáka max 200 000,- Burza filantropie 75 000,-
Dary od podnikatelských subjektů Chrudim Dorovnání z vlastního rozpočtu

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

Kč 75.000,-

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Dar Města Chrudimi – podepsaná smlouva, peníze přijaté Kč 50 000,- Sbírka Darujeme – v
současnosti vybráno Kč 215 550,- sbírka pokračuje Podaná žádost o půjčku na Ústředí Junáka
Kč 200 000,- Rozeslány žádosti o dar podnikatelským subjektům v Chrudimi

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Uvítali bychom powerbanky na tábor (Táboříme bez elektřiny, ale telefony potřebujeme mít
funkční) Generátor na výrobu elektřiny ( zveme si externisty na přednášky a promítání) ,
plynovou ledničku. Regály do skladu táborového vybavení

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Všechny finance budou použity na splacení louky. Popř. bychom peníze využili na táborové
vybavení - velkokapacitní stany, podsadové stany...



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Pozveme donátory, aby s námi strávili den v našem vlastnoručně postaveném táboře
uprostřed naší louky. Ukážeme jim, jaké je to zpomalit, nadechnout se čerstvého vzduchu a
užít si krásu obyčejného života bez stresu a spěchu moderní doby.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-burza-filantropie.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo2-barevne.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-filantropie.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


